

多數家長贊成早期教授英語

駐沙烏地阿拉伯代表處文化組提供

提供時間:民國九十一年十一月五日

針對沙烏地家長的一份調查報告顯示，對於學校低年級英語教學有壓倒性的支持率。300名受訪家長中有73%贊成他們的子女於小學階段學習英語，而15%的家長表示子女應該等到中學階段，有2%的比率沒有意見。一些民眾表示許多沙烏地孩童甚至還都不會寫適當的阿文，但如果他們必須為了考試將重心放在英語上，則可能意味著他們適當地學習母語的希望渺茫。教育部於今年年初通過於小學階段實行英語教學，但此項決議案隨後已被暫停等待進一步確認。教育部已僱用700名新任教師在學校教授英語為第二語言。然而，在這些教師抵達王國後，這項從早期教授英語的決策卻被暫時終止。消息來源告訴阿拉伯新聞，這些新教師從那時已被調任至初中和高中。根據目前尚在審議的方案，5年級的學童將在2004年學習英語，而6年級則從2005年開始。教育部已經聲稱英語教學將不會在犧牲其他科目(特別是宗教和阿文)下實行。

原始資料出處:

原作者姓名: Bander Al-Somani

出版物名稱: Arab News

出版時間、地點:2002/10/17、Riyadh